



各位

2019年6月20日

会 社 名 マクセルホールディングス株式会社 代表者名 取 締 役 社 長 勝 田 善 春 (コード番号:6810 東証第一部) 問合せ先 ブランド戦略・広報 I R 部 (TEL,03-5715-7061)

連結子会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、2019 年 1 月 8 日付「クレハエラストマー株式会社の株式取得の完了に関するお知らせ」にて公表のとおり、同日付で、クレハエラストマー株式会社(以下「クレハエラストマー」といいます。)を当社の連結子会社としております。本件に関し、本日開催のクレハエラストマーの定時株主総会において、2019 年 10 月 1 日付で、クレハエラストマーの商号を「マクセルクレハ株式会社」に変更することを決議しましたので下記のとおりお知らせします。

記

1. 商号変更の目的

本商号変更は、クレハエラストマーの当社グループにおける一体感の醸成と、当社の既存事業との シナジー効果の実現を目的としています。

2. 新商号

マクセルクレハ株式会社

3. マクセルクレハ株式会社の概要

(1)	名称	マクセルクレハ株式会社
		(英訳名:Maxell Kureha Co., Ltd.)
(2)	所在地	大阪府大阪市中央区久太郎町二丁目4番27号
(3)	代表者の役職・氏名	取締役社長 海﨑 一洋
(4)	事業内容	各種工業用ゴム製品の製造加工・販売
(5)	資本金	100百万円
(6)	決算期	3月
(7)	大株主及び持株比率 (自己株式を除く発行済株 式の総数に対する所有株式 数の割合)	当社 90.12% 丸紅株式会社 9.88% (2019年6月20日時点)

4. 商号変更予定日 2019年10月1日

以 上